Протокол
публичных слушаний
с.Гусево                                                                           23 октября  2018 года
      Публичные слушания по проекту решения Совета депутатов  сельского поселения Гусевский сельсовет  «О внесении изменений  и дополнений в Устав  сельского поселения  Гусевский сельсовет » открыл глава  сельского поселения И.А.Насырьянов.  Глава сельского поселения предложил для ведения публичных слушаний избрать председателя и секретаря.
По предложению граждан путём открытого голосования были избраны:
председатель: Насырьянов И.А.- глава сельского поселения 
секретарь: Каримова Н.Р. – управляющий делами  администрации сельского поселения. 
Присутствовало: 11 человек.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Обсуждение проекта муниципального правового акта – проекта решения Совета депутатов сельского поселения Гусевский сельсовет  «О внесении изменений и дополнений в Устав  сельского поселения Гусевский сельсовет».
СЛУШАЛИ:
Председателя Насырьянова И.А.
Он огласил: 
- наименование вынесенного на публичные слушания проекта муниципального правового акта – проекта решения Совета депутатов  сельского поселения Гусевский сельсовет    «О внесении изменений и дополнений в Устав  сельского поселения Гусевский сельсовет»;
 - инициатор проведения публичных слушаний – администрация сельского поселения Гусевский сельсовет,  расположенная по адресу: Республика Башкортостан, Абзелиловский район, с.Гусево, ул.Сергея Соколова, д.93 
Предложения по времени для выступлений – ограничений во времени нет.
Предложений и замечаний на данный проект муниципального правового акта не поступало.
ХОД ЗАСЕДАНИЯ:
[bookmark: _GoBack]По первому вопросу: Обсуждение проекта муниципального правового акта – проекта решения Совета депутатов сельского поселения Гусевский сельсовет  «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Гусевский сельсовет». 

Слово для ознакомления с проектом решения Совета депутатов сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав  сельского поселения» предоставлено  главе сельского поселения И.А.Насырьянову.
Насырьянов И.А. постатейно озвучил изменения в Устав сельского поселения. 
Озвучил изменения, которые внесены в текст проекта изменений и дополнений в Устав поселения, в связи с принятием изменений в Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
 
Председатель:  
- Какие будут вопросы, предложения и замечания по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Гусевский сельсовет  «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Гусевский сельсовет»?
- Вопросов, предложений и замечаний в ходе слушания не поступило.
Все согласны с предложенным проектом решения, поэтому вопрос можно выносить на голосование. Давайте проголосуем.
В результате открытого голосования:
«За» - 11 человека 
«Против» - 0 человек
«Воздержались» - 0 человек
Результатом публичных слушаний является решение: 
Одобрить проект решения Совета депутатов сельского поселения Гусевский сельсовет «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Гусевский сельсовет» в предлагаемой редакции.

Председатель                                                    И.А.Насырьянов
Секретарь                                                          Н.Р.Каримова 

